

Вторник, 24 января 2017 года
№ 5 (9749)

6+

Цена 8 руб. 07 коп.

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• Пресс-служба губернатора

С рабочим визитом

Полномочный представитель президента в Уральском федеральном округе И. Холманских 17 января в Тюмени в рамках рабочего визита провёл встречу с губернатором В. Якушевым.

Полпред президента отметил, что это первая в наступившем году встреча и попросил главу региона подвести итоги социально-экономического развития Тюменской области за 2016 год, проинформировать о планах на 2017-й.

В. Якушев подчеркнул, что главной задачей для регионального правительства на 2016 год стало сохранение динамики роста экономики территории, недопущение стагнации. «Как свидетельствуют предварительные данные статистики, с этой целью регион справился. Прирост по итогам 2016 года составил чуть более 2%, один из важных показателей — существенный, по сравнению с 2015 годом, рост инвестиций», — отметил губернатор.

Открыт обновлённый аэропорт в Тюмени

Капитально отремонтированный аэровокзальный комплекс Рощино поможет улучшить инвестиционный климат и даст новый импульс развитию экономики Тюменской области. Об этом во вторник, 17 января, заявил губернатор В. Якушев во время торжественной церемонии открытия аэропорта. «Теперь жители и гости нашего региона смогут в более комфортных условиях совершать свои поездки, экономя время», — добавил губернатор.

Реконструкция аэропорта осуществлялась на условиях софинансирования Тюменской области и Ямало-Ненецкого автономного округа, пятьдесят на пятьдесят. Губернатор ЯНАО Д. Кобылкин обратил внимание, что аэропорт стал базой для авиакомпании «Ямал». «Кроме того, на юге области проживает большое количество ямальцев, учится молодёжь округа. Для них Тюмень стала родным городом, которому необходимо развиваться и дальше», — отметил он.

Губернатор Ханты-Мансийского автономного округа Югры Н. Комарова подчеркнула, что годовой объём перевозок Рощино составляет около 1,5 млн. человек и югорчане формируют его десятую часть: «Безусловно, мы заинтересованы в том, чтобы наши жители получили качественные услуги, и аэропорт Рощино соответствует всем требованиям. Это хорошее дело для хороших людей».

В. Якушев добавил, что во время проведения масштабной реконструкции здания, его деятельность не прерывалась: «Нужна была чёткая организация взаимодействия с органами власти, слаженная качественная работа строителей. В итоге Тюмень получила современный аэровокзал, отвечающий современным требованиям».

В церемонии открытия Рощино приняли участие пол-

номочный представитель президента РФ в Уральском федеральном округе И. Холманских, министр транспорта Российской Федерации М. Соколов и президент корпорации АЕОН Р. Троценко.

Глава Минтранса РФ М. Соколов назвал открытие Рощино долгожданным, ведь проект задумывался ещё в 2008 году: «Само здание современное, красивое и комфортное, оснащённое новейшими системами безопасности. Но главное — оно удобно для пассажиров».

Отметим, реконструкция аэропорта Рощино началась в 2012 году и продолжалась в два этапа. Первый этап — строительство инженерной инфраструктуры — завершился в 2014 году, а второй — реконструкция самого здания аэровокзала, привокзальной площади и перрона — закончили в декабре прошлого года.

Площадь нового аэровокзала увеличилась более чем в четыре раза и составила свыше 27 тысяч квадратных метров. Пропускная способность увеличилась вдвое, и насчитывает 600 пассажиров в час. Расширены зоны ожидания, пограничного и таможенного контроля, возросло количество стоек регистрации, организована отдельная трансфертная зона для посадки пассажиров с рейса на рейс, работают пять телескопических трапов для посадки пассажиров в самолёт.

Дополнительно проведён капитальный ремонт искусственной взлётно-посадочной полосы и рулежных дорожек. Аэропорт стал первым в России, принимающим самолёты с использованием спутниковых навигационных систем GPS/ГЛОНАСС. В настоящее время разрабатывается проектная документация по реконструкции ещё одной взлётно-посадочной полосы, что позволит сократить число уходов на запасной аэродром при неблагоприятных погодных условиях.

• 25 января - Татьянин день

Татьянин... дом



Спешим поздравить всех Татьян с именинами! Едем в Поддубровинскую школу-детский сад, по дороге в уме прокручиваем нехитрую арифметику: 35 человек в коллективе минус 9 мужчин, равно 26 женщин; из 26 женщин — 6 Татьян (немало!), получается, в «поддубровинском образовании» трудится 23% сотрудниц с именем Татьяна. Каждая четвертая — Татьяна! В Поддубровинском детском саду из 7 женщин — 3 Татьяны. Каждая вторая...

Татьяна... Имя латинского происхождения. Устроительница. Считают, решительность и уверенность в себе — отличительные черты женщины с этим именем. Каковы же героини нашей сегодняшней публикации?

...Татьяны ждали нас возле учительской. Представились: «Татьяна Игоревна, Татьяна Ивановна, Татьяна Александровна...». Забавно было видеть столько Татьян в одном месте, и самих героинь веселило всё происходящее.

Татьяна Игоревна Панова — учитель иностранных языков с 1978 года, уже 36 лет. Преподавала и преподаёт английский, но вот уже второй год — и немецкий, ведь нормой с пятого класса стало изучение сразу двух иностранных языков. У Татьяны Игоревны большой педагогический опыт, и на ЕГЭ у ребят хорошие результаты.

Татьяна Павловна Анисимова — социальный педагог. Школе отдала 30 лет, и вот год как на пенсии, но с коллективом не расстаётся.

Многие годы опекала детей из разных семей, следила за порядком, помогала в трудных жизненных ситуациях.

Татьяна Александровна Рашева — третий год в Поддубровинской школе (общий стаж 12 лет), но сразу влилась в коллектив. Она учитель начальных классов. В этом учебном году выпускает четвёртый класс. Детки сильные, хорошо подготовленные. Аттестуется Татьяна Александровна на первую категорию.

Коллектив детского сада «Солнышко» возглавляет Татьяна Александровна Старцева. В саду — 40 детей в двух группах. Когда была проблема с местами в детских садах в райцентре, детсад «Солнышко» радушно распахнул двери юным викуловчанам. И сейчас одного ребёнка берут в Поддубровное, нравится родителям чуткое отношение к малышам воспитателей именно этого детского сада.

Татьяна Александровна Старцева в детском саду трудится 10 лет, половину из них — старшим воспитателем. «Грамотный наставник, спокойная, уравновешенная коллега, — характеризует воспитателя заведующая филиалом Поддубровинской школы — детского сада С. Я. Кайкова. — С такими легко и радостно работать. Да и все в коллективе у нас дружные, ну, а Татьяны — жизнерадостные, активные и целеустремлённые!».

Татьяна Ивановна Подкорытова — воспитатель с 36-летним стажем. Долгое время была заведующей детс-

ким садом. В этом году она идёт на заслуженный отдых. Ребятки любят её, ведь она так заботливо окружает их своим вниманием!

Ну, и ещё одна Татьяна детского сада — Татьяна Николаевна Дериглазова, машинист по стирке белья. Стаж её работы — 15 лет. Благодаря её заботливым рукам в детском саду всегда всё чистое и аккуратное, а это много значит в учреждении для малышей.

В детском саду, кстати, большая радость: долгое время была проблема с уличной детской площадкой, но теперь она решена, ведь из фонда депутата В. И. Ульянова были выделены средства на игровое оборудование. Новую площадку зимой регулярно расчищают от снега, чтобы детки могли играть

...Поддубровинские Татьяны. Все они любят своё имя, у некоторых — Татьяна Ларина из романа А. С. Пушкина «Евгений Онегин» любимая героиня. Раньше Танями называли чаще. Мода пришла на другие имена, и в Поддубровинской начальной школе, как говорят педагоги, всего две Танечки. И всё же имя это будет любимым всегда, и не один поэт ещё воспевёт его в стихах и песнях. Обладательницы этого имени — люди уникальные. Танюши, Танечки, Татьяны, с именинами! Поддубровинские Татьяны, счастья и здоровья вам на долгие годы!

О. СУББОТИНА

На снимке: Татьяны Поддубровинской школы — детского сада

Фото Т. СУХОВОЙ

• Рядом с нами

Жить деревенской жизнью

Родители Владимира Черемисова (на снимке) — Альбина и Владимир — некогда поселились в деревне Петрова. Жили своим хозяйством, и сын с малых лет был помощником. Кем стать в будущем? Такой вопрос возникает у всех выпускников школ, а Владимир хотел продолжать дело отца — заниматься личным подсобным хозяйством.

— Всегда родители имели хозяйство, — говорит Владимир-младший. — Одна-две коровы, бык, телята, свиньи. Пусть многим труд фермера кажется тяжёлым, но мне он родной. Кто-то занимается разведением домашних животных ради прибыли, наша семья — для себя, «для жизни». Где и погладишь животных, поговоришь с ними, чувствуешь ответственность за них.

У Владимира теперь своя семья: жена Марина и дочка Валерия, которая осенью в первый класс пойдёт. Всё с родителями жили, но пора настала и отдельный дом иметь. В Петрова оформили участок, но на строительство жилья пока документы не получили. А вот хозяйством уже обзавелись.

— Летом у нас было пять дойных коров, одну сдали, — рассказывает молодой владелец личного подсобного хозяйства. — Сейчас четыре дойных коровы, четыре — молодяка, ещё



одна корова вот-вот должна отелиться. Хозяйство ведём вдвоём с женой, никого обременять не хотим. Вот бы ещё технику свою иметь... Но пока не получается купить.

Сначала родители отдали сыну нетель. В мае 2015 года семья Черемисовых купила первую корову на средства, полученные по программе «Самообеспечение». Ещё двух сами вырастили, потом ещё корову купили. Так и организовалось ЛПХ. Проблема возникла с жильём в Петрова — дом пока строить нельзя. Знакомые пригласили пожить в Тюлешовом Боре. Путь не близкий, но рискнули, перевезли животных. Не-

удобно, конечно, но что делать. Хотя, как говорит Владимир, и в том, и в другом населённом пункте свои плюсы и минусы есть. Вот в Петрова нет пока дома, но есть участок, который сам молодой хозяин засеивает овсом и клевером для корма животным. В Тюлешовом Боре участка нет, зато дворы хорошие, трасса недалеко, а в Тюлешовом Боре проблемы с дорогами, особенно весной (вот и молоко летом проблематично было доставлять к пункту сбора кооператива «Центральный»). Зато в деревне временного пристанища — вода хорошая и рядом, а в Петрова — уже

много лет проблема, к домам она не подведена, приходится всей деревне из колонки в конце улицы воду возить. (Да, не избалованы петровцы удобствами с водой, в 2014-м планировали воду в дома подводить, но никак... Ладно на личные нужды флягу от колонки прикатить, а ведь у каждого ещё хозяйство — авт.). Зато в Петрова газ в домах есть, а в Тюлешовом Боре приходится печку дровами топить.

Реализацией продукции своего ЛПХ Черемисовы практически не занимаются. Вот только молоко сдают. Были бы повыше цены... А вообще неплохо излишки продукции предлагать односельчанам.

— Телята не оставляли, чтобы молока больше было, — продолжает Владимир, — всё же прибыль в дом от его сдачи. Но к осени планируем двух телят оставить на откорм, загонять не будем. Вот бы ещё первичной обработкой молока заняться, естественно, с соблюдением санитарных и ветеринарных требований, документально оформить.

Хочется Владимиру стать настоящим фермером, но всё в деньги упирается. Вот бы кредиты под меньшие проценты давали (хотя кооператив «Викуловский» здорово иногда выручает), молоко дороже бы принимали, тогда и о тех-

нике свой можно задуматься. А работы Черемисовы не боятся, от зари до зари трудятся. Вот и страничку свою в «Одноклассниках» назвали «ЛПХ «Утренняя зорька»: советами в Интернете делятся, у других спрашивают.

— Интернет — вещь хорошая, — считает Владимир, — немало я нахожу советов, как за животными правильно ухаживать, как лечить. Но это не заменит, конечно, помощи квалифицированного ветеринарного врача, однако в нашем районе её не всегда можно вовремя получить. Была бы круглосуточная ветеринарная служба! Животные не ждут от утра с недугами. Рад был бы частной службе в районе, которая бы в любое время дня и ночи помогала больным животным.

Вот такие есть в наших деревнях молодые люди, которые не боятся физического труда.

— Раньше ещё больше работали, — не соглашается с нами Владимир. — Живём обычной деревенской жизнью. Хотим здоровые продукты в доме иметь и радоваться обычным семейным делам.

Что ж, успехов вам, Черемисовы! Пусть всё удачно у вашей семьи складывается!

О. СУББОТИНА
Фото Т. СУХОВОЙ

• В областном правительстве

Главные усилия — повышению безопасности дорог

«Дороги нужны не только для перемещения грузов, прежде всего, они должны обеспечивать комфорт передвижения людей. Когда человек едет по дороге, он не задумывается, отнесётся она к федеральному, региональному или муниципальному уровню. Дорога должна быть качественной», — выразил свою позицию министр транспорта РФ М. Соколов, открывая в г. Тюмени совещание по реализации приоритетного проекта «Безопасные и качественные дороги». По словам министра, в него помимо Тюменской области включены ещё 36 регионов страны.

«Качество дорог всегда под прицелом критики. По итогам 2016 года число федеральных дорог, соответствующих нормативу, увеличилось до 71%, три года назад этот показатель составлял 40% в среднем по России. Это существенная динамика. Благодаря проекту при поддержке федерации и финансировании из региональных бюджетов будут приведены в порядок дороги разных уровней», — отметил он.

В ноябре прошлого года паспорт проекта уже был утверждён. Среди основных задач программы: приведение в нормативное состояние дорожной сети городских агломераций (в 2018 г. — 50%, в 2025 — 85%); сокращение количества мест концентрации дорожно-транспортных происшествий (в 2018 г. — на 50% от уровня 2016 г., в 2025 — на 85%); оптимизация транспортных потоков, обеспечение синхронизации развития всех видов транспорта городских агломераций; обеспечение повышения эффективности расходования средств до-

рожных фондов за счёт создания автоматизированных мониторинговых систем, ориентированных на взаимодействие с пользователями автомобильных дорог.

Реализация проекта будет проходить в два этапа. По мнению губернатора В. Якушева, развитие транспортной системы Тюмени — необходимое условие реализации экономического роста, улучшения качества жизни людей. Основная нагрузка приходится именно на автомобильный транспорт. 94% из 185 млн. пассажиров региона пользуются именно им. На тысячу жителей области зарегистрировано 408 автомобилей, а для тюменской агломерации, которая включена в приоритетный проект, этот показатель составляет 443. Большая территория региона, рассредоточенность населённых пунктов и интенсивный поток транзитного транспорта делают развитие дорожной инфраструктуры приоритетной задачей.

На сегодняшний день она не в полной мере отвечает существующим потребностям и перспективам развития областной столицы и Тюменской области. По оценкам специалистов, парк автотранспорта Тюмени за 15 лет увеличился почти в два раза, а протяжённость построенных автомобильных дорог лишь на несколько процентов. Таким образом, темпы развитиялично-дорожной сети существенно отстают от темпов роста уровня автомобилизации. На территории уже проведена инвентаризация дорог, определены границы тюменской агломерации, создан проектный офис.

По словам М. Соколова, Тюменская область — пионер в софинансировании совместно с федеральным бюджетом реализации проектов развития дорожной инфраструктуры, решения важных для региона задач. Он также отметил, что уже в текущем году, в рамках программы, региону будет выделено 637 млн. рублей, на 2018 год сумма несколько больше. Министр добавил, что в дальнейшем объёмы финансирования будут увеличены.

На совещании обсудили детали и параметры программы, границы агломерации, приоритетные планы. Главные усилия будут направлены на повышение безопасности дорог.

Как отметил губернатор, по итогам 2016 года ДТП стало меньше на 5% (с 2617 до 2482), количество травмированных людей также снизилось на 14,5% (с 3559 до 3042). Однако выросло почти на 16% число погибших с 227 до 263 человек.

«Сегодня ключевую роль в причинах дорожно-транспортных происшествий играет человеческий фактор. Анализ причин свидетельствует, что улучшение состояния дорог приводит к серьёзному росту скорости движения и тяжести дорожно-транспортных происшествий», — подчеркнул В. Якушев. Главный тезис, прозвучавший на совещании — разделение потоков транспорта, расширение ключевых магистралей до четырёх полос с установкой разделительного ограждения. Один из таких проектов по направлению Тюмень-Тобольск уже разрабатывается, на стадии проектирования 40 км дороги.

Пресс-служба губернатора

• Сельский курьер

МРОТ будет повышен

С 1 июля 2017 года минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в РФ повышается на 300 рублей, то есть на 4%. Таким образом, МРОТ вырастет с 7,5 тыс. рублей до 7,8 тыс. рублей. На 4% — это прогнозный уровень инфляции.

В предыдущий раз «минималка» была повышена более значительно — на 1296 рублей. МРОТ учитывается при расчёте страховых выплат, таких как пособие по временной нетрудоспособности или пособие по беременности и родам для лиц, не имеющих страхового стажа.

• За безопасность дорожного движения

Только с детским автокреслом!

В 2016 году на дорогах Тюменской области зарегистрировано 177 ДТП с детьми-пассажирами, в них погибли 7 детей, 211 детей ранены. В 10 ДТП пострадали дети при перевозке без использования удерживающих устройств, двое из них погибли. В ходе надзорной деятельности выявлены 15353 нарушения правил перевозки детей, что свидетельствует о необходимости дальнейшего проведения масштабной разъяснительной работы в данном направлении.

В целях недопущения фактов перевозки детей с нарушением существующего законодательства на территории Тюменской области с 12 по 26 января силами сотрудников ГИБДД, ПДН и участковых инспекций полиции проводится профилактическое мероприятие «Автокресло — детям!».

На территории нашего района проходят мероприятия по популяризации детских удерживающих устройств: разъясни-

тельная работа в семьях, воспитывающих детей, о необходимости использования специальных удерживающих устройств, для перевозки пассажиров до 12-летнего возраста: родительские собрания, а также рейдовые мероприятия.

Госавтоинспекция Тюменской области напоминает, что перевозка детей до 12-летнего возраста в транспортных средствах, оборудованных ремнями безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребёнка, или иных средств, позволяющих пристегнуть ребёнка с помощью ремней безопасности, предусмотренных конструкцией транспортного средства, а на переднем сиденье легкового автомобиля — только с использованием детских удерживающих устройств (п.22.9 ПДД).

Подготовила
Т. ЮРЬЕВА

М. ТЕЛЬНОВА, инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

● Актуальное интервью

Строго соблюдать меры профилактики

Заболевание крупного рогатого скота лейкозом сегодня остаётся одной из проблем, требующих первоочередного решения. Особенно для владельцев ЛПХ, имеющих КРС и реализующих продукцию. Об особенностях данного заболевания, мерах профилактики, порядке действия в случае выявления лейкозных животных рассказывает А.М. САФОНОВ, директор ГАУ ТО «Викуловский ветцентр».

— Андрей Михайлович, расскажите ещё раз об этой инфекционной болезни.

— Лейкоз крупного рогатого скота — хроническая инфекционная болезнь, вызываемая вирусом лейкоза КРС. Протекает сначала бессимптомно, затем проявляется образованием опухолей в кровеносных и других органах и тканях. Однажды проникнув в организм животного, вызвав инфекцию, вирус лейкоза не покидает его никогда.

Заболевание имеет 3 стадии развития: инкубационная (вирусоносительство), гематологическая (больные животные), опухолевая. Передаётся вирус через кровь, молоко, другие естественные секреты и экскреты. Болеют животные всех возрастов, вакцины и эффективного лечения против лейкоза не разработано.

— Какие факторы способствуют возникновению заболевания?

— Их несколько: использование нестерильных инструментов при обработках и хирургических вмешательствах; использование быков для естественной случки; использование не обеззараженного (некипячёного) молока от инфицированных животных для кормления телят; совместное содержание и выпас больных, инфицированных и здоровых животных.

— Как не допустить возникновения этого заболевания, какие существуют меры профилактики?

— Нужно соблюдать ряд важных требований. Во-первых, приобретать животных только по согласованию с ветеринарной службой и с ветеринарными сопроводительными документами. Во-вторых, применять искусственное осеменение коров, кастрировать бычков для исключения естественной случки. Нужно обязательно бирковать (идентифицировать) всё поголовье КРС, исследовать здоровых животных один раз в полгода (начиная с 6-месячного возраста). Следует обеспечить изолированное содержание больного и здорового скота, использовать индивидуальные средства ухода за инфицированными и здоровыми животными. Необходимо помнить, что все перегруппировки животных внутри хозяйства и между хозяйствами следует проводить только по согласованию с ветеринарным специалистом.

— Что же делать в случае выявления в хозяйстве инфицированных вирусом лейкоза животных?

— Есть рекомендуемый порядок действий в подобном случае. Так, при получении приплода нужно изолированно выращивать здоровый молодняк (тёлочек) для последующей замены. Если животное инфицировано, его содержат отдельно, исследуют 2 раза в год по гематологии с целью определения стадии заболевания, в дальнейшем заменяют на здоровое. Здоровый молодняк с 5-дневного возраста выпаивают кипячёным молоком или используют заменитель цельного молока (ЗЦМ). С 6-месячного возраста молодняк исследуют для определения инфицированности.

Все эти меры должны помочь приблизиться к решению такой острой на сегодняшний день проблемы как лейкоз КРС в хозяйствах селян.

Подготовила Т. СМОЛЯРОВА

● Информирует Пенсионный фонд

О социальной пенсии

Статьёй 39 Конституции Российской Федерации каждому гарантируется социальное обеспечение по возрасту, в случае болезни, инвалидности, потери кормильца, для воспитания детей и в иных случаях, установленных законом. Социальные пенсии устанавливаются нетрудоспособным гражданам, не имеющим права на страховую пенсию, и, следовательно, независимо от выполнения трудовой (или) иной общественно полезной деятельности, а также уплаты законодательно установленных платежей на цели пенсионного обеспечения. Данный вид пенсионных выплат является государственной гарантией материального обеспечения названных граждан при наступлении социально значимых обстоятельств (достижение преклонного возраста, инвалидность, потеря кормильца).

Социальная пенсия — один из видов пенсий по государственному пенсионному обеспечению, которая включает: социальную пенсию по инвалидности (назначается инвалидам I, II и III групп, в том числе инвалидам с детства, а также детям-инвалидам); социальную пенсию по случаю потери кормильца (детям в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающимся

по очной форме по основным образовательным программам в образовательных организациях, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения 23 лет, потерявшим одного или обоих родителей; детям умершей одинокой матери); социальную пенсию по старости (назначается гражданам из числа малочисленных народов Севера, достигшим возраста 55 и 50 лет (соответственно для мужчин и женщин), постоянно проживающим в районах проживания малочисленных народов Севера на день назначения пенсии, и гражданам, достигшим возраста 65 и 60 лет (соответственно для мужчин и женщин), а также иностранным гражданам и лицам без гражданства, постоянно проживающим на территории РФ не менее 15 лет и достигшим указанного возраста).

Гражданам, достигшим 65 и 60 лет и претендующим на получение социальной пенсии по старости, необходимо иметь в виду, что данная пенсия не выплачивается в период выполнения работы, иной деятельности, в течение которой гражданин подлежит обязательному пенсионному страхованию в соответствии с законодательством РФ.

● Конкурс!

Школьники напишут о Родине

Главной темой XV Всероссийского конкурса «Лучший урок письма-2017» оргкомитетом определена совместная номинация Почты России и МГУ им. М.В. Ломоносова «Отечество славлю, которое есть, но трижды, которое будет». Также Почта России совместно с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации объявила новую тему, посвящённую Году экологии: «Что я делаю, чтобы сохранить природу России». Представлены и другие номинации, среди которых темы, посвящённые Отечеству, защите Родины, дружбе народов, сохранению семейных ценностей, амурскому тигру.

Всероссийский конкурс «Лучший урок письма» проводится Почтой России, Московским Государственным Университетом им. М.В. Ломоносова, Профсоюзом работников связи России и Учительской газетой и ежегодно объединяет более 100 тысяч школьников и студентов из всех регионов страны. В ходе конкурса в школах и других учебных заведениях по всей стране проводятся открытые «Уроки письма», на которых учащиеся знакомятся с историей и традициями эпистолярного жанра.

Номинации XV Всероссийского конкурса «Лучший урок письма-2017»:

1. «Отечество славлю, которое есть, но трижды, которое будет» (совместно с МГУ им. М.В. Ломоносова).

2. «Есть такая профессия — Родину защищать...» (при поддержке Министерства обороны РФ).

3. «Году экологии посвящается: Что я делаю, чтобы сохранить природу России» (совместно с Министерством природных ресурсов и экологии Российской Федерации).

4. «Рецепты счастливой семьи» (при поддержке Фонда социально-культурных инициатив).

5. «Поколение неравнодушных: горячее сердце» (при поддержке Фонда социально-культурных инициатив).

6. «Из глубины веков. Истории и легенды моей семьи» (при поддержке Союза писателей России).

7. «У меня дома живёт амурский тигр», номинация ориентирована для учащихся средних и младших классов. Проводится при поддержке Центра по изучению и сохранению популяции амурского тигра.

8. «Вообрази, что ты советник нового Генерального секретаря ООН. Какую глобальную проблему ты помог бы ему решить в первую очередь? Какой бы совет ты дал, чтобы он справился с её решением?», номинация объявлена Всемирным почтовым союзом в рамках Международного молодёжного конкурса сочинений эпистолярного жанра. Работы по данной номинации должны быть направлены в оргкомитет не позднее 1 апреля 2017 года.

9. «Представим, что через десять лет ты стал президентом банка. Твои первые шаги...» (совместно с «Почта Банк»).

10. «Классная история. Истории случаются с теми, кто умеет их рассказывать...» (совместно с еженедельным детским изданием «Классный журнал»).

Детские письма и рисунки, посвящённые проблеме сохранения окружающей среды и другим темам конкурса, будут приниматься до 30 июля 2017 года на почтовый адрес оргкомитета Тюменской области: 625000, г. Тюмень, ул. Республики, 56, каб. 423, УФПС Тюменской области с пометкой «Лучший урок письма». С Положением о конкурсе и правилах участия можно ознакомиться на официальном сайте Почты России: <https://www.pochta.ru/news-list/item/599050205>.

Подготовила Т. ЮРЬЕВА

● По следам события

Путешествие в зимнюю Казань

Учащиеся МАОУ «Викуловская СОШ №1» по традиции в новогодние каникулы продолжили путешествие по России. В этот раз выбор пал на город Казань. Инициаторами поездки стали родители учащихся, и поддержали их учителя нашей школы: Медведева Г.С., Казарян Л.А., Березюкова Е.В.

3 января 2017 года мы в количестве 37 человек, включая взрослых, тронулись в путь во главе с руководителями: Казарян Л.А., Березюковой Е.В., Мазур В.М.

Прибыв в Казань, мы поселились в центре на улице Баумана (Казанский Арбат). Лучшее месторасположение, наверное, придумать сложно. Пешая доступность до всех основных достопримечательностей, множество развлекательных, торговых и гастрономических заведений. Сама улица Баумана является достопримечательностью Казани — здесь множество старинных зданий, сооружений и памятников. Карета Екатерины II, колокольня Богоявленской церкви, где крестили Фёдора Шалапина, здание Государственного банка, где хранился золотой запас России в годы гражданской войны, скульптура кота Казанского, исполняющего корыстные желания человека, и многое другое — не оставят равнодушными никого.

Экскурсия по городу началась с сердца Казани — Кремля. Казанский Кремль расположен в самом центре. Он является целым комплексом исторических архитектурных сооружений. Проходя через главные ворота Спасской башни, открывается большой двор с рядом музеев, памятников, башен, охватывающих мощные, высокие мануфактурные стены. Одним из самых загадочных сооружений Кремля является падающая башня Сююмбике. По легенде эта башня исполняет заветные желания. Пройдя

ещё немного, можно разглядеть сияющий на солнце куполами Благовещенский собор. Недалеко расположена на действующая на сегодняшний день резиденция президента — объёмное здание в строгих исторических чертах.

Самое яркое впечатление оставила знаменитая мечеть Кул Шариф. Её основной купол сделан в виде «Казанской шапки», имеет восемь минаретов. Приводит в восторг и миниатюрный сверкающий макет мечети, расположенный внутри.

Возвращаясь назад, мы любовались улицами и восхищались тем, что в этом городе любое архитектурное строение имеет свою историю и оригинальность.

На второй день мы отправились на экскурсию в град Свияжск, построенный на острове недалеко от Казани по приказу Ивана Грозного в 1551 году. Он служил опорной базой русских войск перед взятием Казани в 1552 году. В Свияжске находится множество старинных церквей, которые сейчас активно восстанавливают. Так что мы побывали на огромной строительной-реставрационной площадке.

На следующий день мы посетили одну из величайших российских православных святынь — Раифский Богородицкий монастырь. Тысячи паломников приезжают сюда каждый год, чтобы поклониться Грузинской иконе Божьей матери, которая исцеляет душевные и телесные недуги. Кроме монастырских сооружений, на территории есть немало интересного. Например, солнечные часы в форме креста, которые отстают, словно пытаясь задержать



Казанский кремль

время. Есть здесь и чудо-источник с кристально чистой и целебной водой. Как в прошлые века, так и сегодня Раифский монастырь удивляет своими чудесами. Одно из них — знаменитые молчаливые лягушки. По преданию, как-то раз монахи, раздражённые лягушачьим кваканьем, попросили Бога избавить их от надоедливых звуков, которые мешали им петь. Видно, Господь их услышал, так как лягушки во всей округе вдруг замолкли. Как ни старались учёные выяснить истинную причину молчания земноводных, это им не удалось. Вывезенные на расстоянии километра от монастыря, раифские лягушки вновь обретают голос, а их сородичи из других местностей, попадая на берег озера, почти-точно замолкают.

В свободное время мы посетили ледовый городок, посмотрели фильмы в кинотеатре «Родина», побывали в музее восковых фигур, комнате великана, доме вверх дном, преодолели стеклянный лабиринт и комнату страха, а также совершили шопинг по ТРЦ «Кольцо».

Переполненные впечатлениями, с чемоданами, полными сувениров, мы покидали зимнюю Казань в надежде вернуться в этот гостеприимный город летом.

Е. БАКШЕЕВА, Ю. ХРОМОВА, Е. ДЕНИСОВА

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

дрова чурки, колотые. Тел.: 2-51-14; 8-982-983-50-51.

Коточиговская школа приглашает своих выпускников на вечер встречи
4 февраля 2017 года в 19.00.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму
от 250 р/м²
8-951-407-07-70

КУПАЮТ

Выкуп авто в любом состоянии. Срочно. Дорого. Тел. 8-982-132-72-84.

УСЛУГИ

Ночное такси до ТЮМЕНИ.
Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• Советует специалист

Профилактика трихинеллёза

Трихинеллёз – это остро протекающее паразитарное заболевание человека и млекопитающих животных, вызываемое трихинеллами – очень мелким, круглым нитевидным червем (1,2 – 4 мм длиной).

В естественных условиях трихинеллёз встречается у свиней, собак, кошек, бурых медведей, диких кабанов, лис, грызунов и др. плотоядных и всеядных животных. В быту заражение свиней может происходить при поедании порожённых трихинеллами трупок крыс, мышей и других животных, а также заражённых отбросов животного происхождения с бойни, тушек охотничье-промысловых животных. Человек заболевает при употреблении мяса диких и домашних свиней и др. животных, заражённых трихинеллами.

Взрослые трихинеллы, попадая в кишечник человека (или животного), живут около 5-6 недель. Каждая самка за этот срок выделяет несколько тысяч живых личинок, которые проникают в общий ток крови, разносятся по всему организму и внедряются в поперечнополосатые мышцы, кроме мышц сердца. Наиболее интенсивно поражаются мышцы диафрагмы, пищевода, языка, жевательные, межрёберные, мышцы сгибателей конечностей, мышцы глазного яблока. Там личинки развиваются, увеличиваются, покрываются капсулой и пропитываются солями. В таком состоянии они способны сохраняться до 10 и более лет, сохраняя при этом свою жизнеспособность. Инкубационный (скрытый) период при заболеваемости трихинеллёзом составляет от 1 до 40 дней и более.

Первые признаки заболевания могут проявиться в виде

повышения температуры, отёка лица (особенно век), тошноты, боли в животе. В последующем развиваются сильные боли в мышцах. Иногда может появиться мелко зернистая сыпь на теле. При наличии тяжёлых форм заболевания возможны случаи летального исхода.

Меры профилактики:

– приобретайте и употребляйте в пищу только мясо, прошедшее ветеринарно-санитарную экспертизу. По действующему санитарно-ветеринарному законодательству все туши свиней, диких кабанов и других диких животных – естественных носителей трихинеллёза до выпуска в пищу должны обязательно подвергаться исследованию;

– следует помнить, что даже после тщательной термической обработки, при замораживании, посоле и копчении личинки трихинеллы не погибают;

– при обнаружении хотя бы одной трихинеллы мясо, внутренние органы животных, заражённых личинками трихинеллы, подлежат только утилизации, которая проводится силами ветеринарной службы.

Итак, если вы или ваши родные употребляли в пищу свинину и другие перечисленные выше мясные продукты, не прошедшую ветеринарно-санитарную экспертизу, и обнаружили появление описанных симптомов, немедленно обратитесь к врачу! От этого зависит ваше здоровье и здоровье ваших близких.

Н. ШЕВЕЛЕВА,
помощник врача эпидемиолога филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в городе Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах

ПРОГРАММА ТВ

ЯНВАРЬ
Пятница, 27

Т+В

6:00 «Музыкальный канал» «16+».
6:30, 14:30, 23:30 «Shopping-гид» «16+». 6:55, 12:30 «Была такая история» «12+». 7:00 «Утро с Вами» «16+». 9:00, 21:00 «День» «16+». 9:30 «На кухне у Марты. Постное меню» «12+». 10:00 X/ф «СОЛНЦЕВОРОТ» «16+». 12:00, 14:00, 16:00, 18:00 «ТСН» (прямой эфир). 12:15 «Новостройка» «12+». 12:35 «Тюменский характер» «12+». 12:50, 17:20 «Город кино» «16+». 13:00, 4:30 Т/с «АНЮТА» «16+». 13:55, 15:55, 16:20, 22:05 «Накануне» «16+». 14:15, 16:15, 21:55, 0:25 «Погода» «0+». 14:20, 17:15, 22:10 «Ты – собственник» «12+». 14:55, 16:25, 17:25, 23:55 «ТСН-5» «16+». 15:00, 5:15 Т/с «ШАПОВАЛОВ» «16+». 16:30 «Хэштег» «16+». 17:00, 22:15 «Репортёр. Кино в деревне больше чем кино» «12+». 17:30, 0:30 «Евромах: Окно в Европу» «16+». 18:30 «Точнее» (прямой эфир). 19:00 Хоккей. Чемпионат ВХЛ. ХК «Рубин» (Тюмень) – ХК «Барс» (Казань). 21:30 «ТСН. Итоги» (прямой эфир). 22:30 «Основной Элемент. Астероиды – космические агрессоры» «16+». 23:00 «Точнее» «16+». 0:00 «ТСН. Итоги» «16+». 1:00 Т/с «ЖИЗНЬ, КОТОРОЙ НЕ БЫЛО» «16+». 2:00 X/ф «ХЛОЯ» «16+». 3:30 «Основной Элемент. Мужчины vs женщины» «16+».

Суббота, 28

ПЕРВЫЙ

6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:10 X/ф «ЖИЗНЬ НАЛАЖИВАЕТСЯ» «16+». 8:00 «Играй, гармонь любимая!» 8:45 М/с «Смешарики. Спорт». 9:00 «Умники и умницы» «12+». 9:45 «Слово пастыря» 10:15 «Валерий Ободзинский. «Вот и свела судьба...» «12+». 11:20 «Смак» «12+». 12:10 «Идеальный ремонт». 13:10 «На 10 лет моложе» «16+». 14:00 X/ф «ВСЕ СНАЧАЛА» «16+». 18:00 «Вечерние новости». 18:10 Концерт Наташи Королевой. 20:00 «Кто хочет стать миллионером?» 21:00 «Время». 21:20 «Сегодня вечером» «16+». 23:00 «Подмосковные вечера» «16+». 23:55 X/ф «ПРОМЕТЕЙ» «16+». 2:10 X/ф «НА ПАУЗЕ» «16+». 3:45 X/ф «СЛАДКИЙ ЯД» «16+».

РОССИЯ

5:40 X/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» «ИЗ ЖИЗНИ ФРУК-ТОВ». 7:10 «Живые истории». 8:00, 11:20 «Вести. Регион-Тюмень». 8:20 «Час с губернатором» Губернатор Тюменской области Владимир Якушев отвечает на вопросы телезрителей. 9:20 «Сто к одному». 10:10 «Семейный альбом» «12+». 11:00, 14:00 Вести. 11:40 «Измайловский парк» Большой юмористический концерт. «16+». 14:20 X/ф «БЕЖАТЬ НЕЛЬЗЯ ПОГИБНУТЬ» «12+». 18:00 «Субботный вечер». 20:00 «Вести в субботу». 21:00 X/ф «КЛЮЧИ» «12+». 0:50 X/ф «АЛИБИ НАДЕЖДА, АЛИБИ ЛЮБОВЬ» «12+». 2:55 Т/с «МАРШ ТУРЕЦКОГО» «12+».

НТВ

4:55 Их нравы «0+». 5:35 X/ф «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» «16+». 7:25 Смотр «0+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:20 «ЧП. Расследование» «16+». 8:45 «Устами младенца» «0+». 9:30 «Готовим с Алексеем Зиминим» «0+». 10:20 Главная дорога «16+». 11:00 «Еда живая и мёртвая» Научно-популярный цикл Сергея Малозёмова «12+». 12:00 Квартальный вопрос «0+». 13:05 «Двойные стандарты» «16+». 14:10 «Поедем, поедим!» «0+». 15:05 Своя игра «0+». 16:20 «Однажды...» «16+». 17:00 «Секрет на миллион» Александр Васильев «16+». 19:00 «Центральное телевидение» с Вадимом Тахменевым. 20:00 Ты не поверишь! «16+». 21:00 X/ф «МАФИЯ: ИГРА НА ВЫЖИВАНИЕ» «16+». 22:50 «Международная пирамида» с Тиграном Кеосаяном «16+». 23:45 Т/с «ИЗ ЖИЗНИ КАПИТАНА ЧЕРНЯЕВА»

«16+». 3:25 Авиаторы «12+». 4:00 Т/с «ПАТРУЛЬ» «16+».

Матч ТВ

8:30 Смешанные единоборства. Bellator. Чиди Нжокуани против Мелвина Гилларда. Прямая трансляция из США. 9:00, 10:05, 11:25, 13:50, 14:40, 16:45, 20:50, 0:25 Новости. 9:05 Все на Матч! События недели «12+». 9:35 «Диалоги о рыбалке» «12+». 10:10 Биатлон. Чемпионат Европы. Спринт. Мужчины. Трансляция из Польши «0+». 11:30 Биатлон. Чемпионат Европы. Спринт. Женщины. Трансляция из Польши «0+». 12:50 Все на футбол! Афиша «12+». 13:55 Биатлон. Чемпионат Европы. Гонка преследования. Мужчины. Прямая трансляция из Польши. 14:45 «Обещание» «16+». 16:50 Биатлон. Чемпионат Европы. Гонка преследования. Женщины. Прямая трансляция из Польши. 17:40 Лыжный спорт. Кубок мира. Спринт. Трансляция из Швеции «0+». 19:40, 21:50, 1:00 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 20:10 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Танцы на льду. Произвольная программа. Прямая трансляция из Чехии. 20:55 Конькобежный спорт. Кубок мира. Трансляция из Германии «0+». 21:25 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Трансляция из Германии «0+». 22:25 Футбол. Кубок Англии. 1/16 финала. Прямая трансляция. 0:30 «Жесткий спорт» «16+». 1:45 X/ф «ПРИРОЖДЕННЫЙ ГОНЩИК» «16+». 3:40 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Произвольная программа. Трансляция из Чехии «0+». 5:40 Футбол. Кубок Англии. 1/16 финала «0+». 7:40 «Несерьёзно о футболе» «12+».

Т+В

6:00, 5:40 «Музыкальный канал» «16+». 6:30 «День» пр-ва ТК Ермак «16+». 7:00 «Угрозы современного мира Вулканы» «16+». 7:30 «Точнее» «16+». 8:00 «На кухне у Марты. Рыбное меню» «12+». 8:30 «Будьте здоровы» «12+». 9:30 «Основной Элемент. Вегетарианство – наше будущее» «16+». 10:00 X/ф «СЕМЬЯ» «16+». 12:00, 18:00 «ТСН» (прямой эфир). 12:15 Т/с «ЗОЛОТО ГЛОРИИ» «16+». 16:00 «Концерт Игоря Николаева. Одна надежда на любовь» «16+». 17:30 «Сделано в Сибири» «12+». 17:45 «Репортёр. Кино в деревне больше чем кино» «12+». 18:15 «Яна слышь» «12+». 18:45 «Себер йолдызлары» «12+». 19:00 «Объективно» «16+». 19:30 «Информационно-познавательный журнал» «12+». 19:45 «Тюменский характер» «12+». 20:00 «Андрей Мерзликин. Не было бы счастья...» «16+». 21:00 «Воллейбол. Высшая лига «А» Женщины. Тюмень-ТюмГУ (Тюменская область) – Северянка (Череповец) «6+». 23:00 «Город кино» «16+». 23:05 X/ф «ЧУЖИЕ НА РАЙОНЕ» «16+». 0:45 Т/с «ДОЛГАЯ ДОРОГА В ДЮНАХ» «12+».

Воскресенье, 29

ПЕРВЫЙ

5:35, 6:10 «Наедине со всеми» «16+». 6:00, 10:00, 12:00 Новости. 6:35 X/ф «ВЕРТИКАЛЬ». 8:10 М/с «Смешарики. ПИН-код». 8:25 «Часовой» «12+». 8:55 «Здоровье» «16+». 10:15 «Непутевые заметки». 10:35 «Пока все дома». 11:25 «Фазенда». 12:15 «Открытые Китая». 12:45 «Теория заговора» «16+». 13:45 X/ф «ПЕРЕХВАТ» «12+». 15:20 «Владимир Высоцкий. «Я не верю судьбе...» «16+». 16:15 X/ф «СТРЯПУХА». 17:40 Музыкальный фестиваль «Голосающий КиВиН» «16+». 21:00 Воскресное «Время» Информационно-аналитическая программа. 22:30 К дню рождения Владимира Высоцкого «Своя колея» «16+». 0:20 X/ф «РАССЛЕДОВАНИЕ» «16+». 2:20 X/ф «СКАЖИ ЧТО-НИБУДЬ» «12+». 4:10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ

5:15 X/ф «СЛЕДСТВИЕ ВЕДУТ ЗНАТОКИ» «ИЗ ЖИЗНИ ФРУК-ТОВ». 7:00 «Мульт-Утро». «Маша и Медведь». 7:30 «Сам себе режиссёр». 8:20, 3:30 «Смехопанорама». 8:50 «Утренняя почта». 9:30 «Сто

к одному». 10:20 «Вести. Регион-Тюмень. События недели». 10:45 «Живая деревня». 10:55 «Вести. Погода. Прогноз на неделю». 11:00, 14:00 Вести. 11:20 «Смеяться разрешается». 14:20 X/ф «СОНАТА ДЛЯ ВЕРЫ» «12+». 18:05 X/ф «КИТАЙСКИЙ НОВЫЙ ГОД» «12+». 20:00 Вести недели. 22:00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым» «12+». 0:30 «Перевал Дятлова. Конец истории» «16+». 2:30 Т/с «БЕЗ СЛЕДА» «12+».

НТВ

5:05 X/ф «АГЕНТ ОСОБОГО НАЗНАЧЕНИЯ» «16+». 7:00 «Центральное телевидение» «16+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:20 Лотерея «Счастливого утра» «0+». 9:25 Едим дома «0+». 10:20 «Первая передача» «16+». 11:05 «Чудо техники» «12+». 12:00 «Дачный ответ» «0+». 13:05 «НашПотребНадзор» «16+». 14:10 «Тоже люди» Николай Цискаридзе «16+». 15:05 Своя игра «0+». 16:20 Следствие вели... «16+». 18:00 «Новые русские сенсации» «16+». 19:00 Итоги недели. 20:30 X/ф «Я – АНГИНА!» «16+». 0:20 Т/с «ИЗ ЖИЗНИ КАПИТАНА ЧЕРНЯЕВА» «16+». 4:05 Т/с «ПАТРУЛЬ» «16+».

Матч ТВ

8:30, 14:55 «Вся правда про...» «12+». 9:00, 9:35, 10:30, 11:20, 16:40, 19:05, 22:55, 23:30 Новости. 9:05 Все на Матч! События недели «12+». 9:40 Биатлон. Чемпионат Европы. Гонка преследования. Мужчины. Трансляция из Польши «0+». 10:35 Биатлон. Чемпионат Европы. Гонка преследования. Женщины. Трансляция из Польши «0+». 11:25 Зимняя Универсиада – 2017. Хоккей. Женщины. Россия – США. Прямая трансляция из Казахстана. 13:55 Биатлон. Чемпионат Европы. Одиночная смешанная эстафета. Прямая трансляция из Польши. 15:10 Лыжный спорт. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины. 30 км. Прямая трансляция из Швеции. 16:50 Биатлон. Чемпионат Европы. Смешанная эстафета. Прямая трансляция из Польши. 18:15 Лыжный спорт. Кубок мира. Масс-старт. Женщины. 15 км. Прямая трансляция из Швеции. 19:10, 20:35, 23:40, 2:40 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 19:40 Бобслей и скелетон. Кубок мира. Трансляция из Германии «0+». 20:10 Конькобежный спорт. Кубок мира. Трансляция из Германии «0+». 20:55 Футбол. Кубок Англии. 1/16 финала. «Манчестер Юнайтед» – «Уиган» Прямая трансляция. 23:00 «Кубок Конфедераций. Путь Португалии» «12+». 0:10 «Хуллгань» «12+». 0:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Наполи» – «Палермо» Прямая трансляция. 3:25 Фигурное катание. Чемпионат Европы. Показательные выступления. Трансляция из Чехии «0+». 5:00 «Путь бойца» «16+». 5:30 Профессиональный бокс. Лео Санта Крус против Карла Фрэнмптона. Бой за титул чемпиона мира в полулёгком весе по версии WBA «16+».

Т+В

6:00, 6:15 «Себер йолдызлары» «12+». 6:30, 18:30 «Сельская среда» «12+». 6:45 «Сделано в Сибири» «12+». 7:00 «Информационно-познавательный журнал» «12+». 7:15 «Тюменский характер» «12+». 7:30 «Объективно» «16+». 8:00 «Яна слышь» «12+». 8:30 «Аида Ведищева» «Играя Звезду» «16+». 9:30 «Основной Элемент. Астероиды – космические агрессоры» «16+». 10:00 X/ф «СЕСТРЕНКА» «16+». 11:45 «На страже закона» «16+». 12:00 Т/с «ЗОЛОТО ГЛОРИИ» «16+». 15:45 «Три Аккорда» «16+». 17:30 «Тюменская арена» «6+». 18:00 «Накануне. Итоги» «16+». 18:45 «Новостройка» «12+». 19:00 «Частности» «16+». 19:15 «Деньги за неделю» «16+». 19:30 «Задело» «16+». 20:00 Хоккей. Чемпионат ВХЛ. ХК «Рубин» (Тюмень) – ХК «Нефтяники» (Альметьевск) «6+». 22:15 «Город кино: Наше мнение» «16+». 22:30 X/ф «СЛАВНЫЕ ПАРНИ» «16+». 0:45 Т/с «ДОЛГАЯ ДОРОГА В ДЮНАХ» «12+». 4:20 «Андрей Мерзликин. Не было бы счастья...» «16+». 5:20 «Музыкальный канал» «16+».

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;

обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;

обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Заведующая отделом продаж

Лисина Е. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда". Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверст ан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2838 экз. Сдано в печать фактически: четверг в 11.00; по графику – пятница в 8.00. Заказ № 5.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.